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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 15/06/2022; 

 

Proposta n.º 2 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 20/07/2022; 

 

Proposta n.º 3 – Contrato Interadministrativo de Colaboração entre a Comunidade 

Intermunicipal do Alto Minho, os dez municípios associados, a Administração 

Regional de Saúde do Norte e a Unidade Local de Saúde do Alto Minho; 

 

Proposta n.º 4 – Plano Municipal de Emergência e Proteção Civil – consulta pública; 

 

Proposta n.º 5 – Atribuição de subsídio à Junta de Freguesia de Seixas para apoio 

ao evento “Seixas, Viver o Rio”; 

 

Proposta n.º 6 – Atribuição de subsídio à Junta de Freguesia de Âncora para apoio 

na realização do Festival SonicBlast; 

 

Proposta n.º 7 – Cedência de terrado à Comissão de Festas de Nossa Senhora da 

Bonança; 

 

Proposta n.º 8 – Isenção de pagamento de utilização de equipamentos municipais 

Dia Internacional da Juventude; 
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Proposta n.º 9 – Protocolo de cooperação entre o Municipio de Caminha e a 

Fundação AMA – Autismo; 

 

Proposta n.º 10 – Protocolo de cooperação entre o Municipio de Caminha e a 

COOPETAPE – Cooperativa de Ensino, CRL; 

 

Proposta n.º 11 – Protocolo de colaboração entre a Câmara Municipal de Caminha e 

o Agrupamento de Escolas do Concelho de Caminha para a candidatura ao projeto 

Ciência Viva - ratificação; 

 

Proposta n.º 12 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Seixas para realização do evento “Seixas, Viver o Rio” – ratificação; 

 

Proposta n.º 13 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Moledo e Cristelo para realização das festividades em honra 

de Nossa Senhora de Ao Pé da Cruz; 

 

Proposta n.º 14 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para realização das festividades em 

honra de Santa Rita de Cássia; 

 

Proposta n.º 15 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para realização das festividades em 

honra de Nossa Senhora da Agonia; 
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Proposta n.º 16 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho e Freguesia de Vila Praia de Âncora 

para realização de eventos culturais; 

 

Proposta n.º 17 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Âncora para realização do festival “SonicBlast”; 

 

Proposta n.º 18 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Vilar de Mouros para realização do “EDP Festival de Vilar de Mouros 

2022”; 

 

Proposta n.º 19 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Arga (Baixo, Cima e São João) para a realização da 

Romaria de São João d’Arga; 

 

Proposta n.º 20 – Aprovação da minuta da ata. 


